職務経歴書  
XXXX年XX月XX日 
XXXX 
職務概要  
小児歯科の歯科衛生士として約 8 年、予防処置や保健指導を行っています。歯科衛生士専門学校入学前および在学中は、一般歯科での診療補助に 8 年間携わってきました。

職務経歴  
	医療法人XXXX △△医院 
【事業内容】歯科医院 
【雇用形態】短時間正社員 
【勤務期間】XXXX年XX月～現在 
【職務内容】歯科医師3人（非常勤4人）、歯科衛生士5人（非常勤5人）の小児専門歯科医院にて勤務しています。一日の来院患者数は、平日30人程度、土日は130人を超えることもあります。歯科衛生士業務に加え、院内無料はみがき教室や、イベント時の媒体作成、院内掲示ポスター等の作成も多く担当していました。

	医療法人XXXX △△医院 
【事業内容】歯科医院 
【雇用形態】正社員→XXXX年XX月より短時間正社員 
【勤務期間】XXXX年XX月～XXXX年XX月
【職務内容】保険診療・自費診療ともに行い、技工所を併設する歯科医院にて勤務していました。一日の来院患者数は平均120人の歯科医院で、インプラント手術や矯正歯科も身近にありました。XXXX年〜XXXX年は歯科助手として診療補助に携わり、XXXX年からのX年間は歯科衛生士専門学校夜間部に通学しながらの勤務でした。XXXX年XX月からは歯科衛生士として小児分野を担当しています。途中9ヶ月間の産育休を経て、XXXX年XX月より短時間正社員で復職しました。



保有資格・免許
・普通自動車免許
・歯科衛生士免許

自己 PR 
歯科衛生士の業務は原則として担当制ではありませんでしたが、関わる患者さま一人ひとりと毎回全力で向き合ってきました。低年齢のお子さま自身にも極力納得のできる説明を心掛け、保護者の方 とのコミュニケーションも大切にしています。患者さまから次回も担当してほしいと言っていただけ ることは責任感と活力に繋がり、学びを止めてはいけないと気を引き締めるきっかけになっていました。  今は、新しい視点に立って仕事をしたいという思いを強くしています。今後も成長し続けるために、 より一層の努力を続けてまいります。


以上

